



## Motion angående diskussionsgrupp

### Bakgrund

Efter förra organet så lyftes det i kommittén och från kårerna att det verkade finnas ett behov från bådas sida att hitta ett mer inofficiellt forum att kunna träffas i. Tidigare så fylldes detta syfte av en stadgeenlig referensgrupp, men denna togs bort från stadgan vid senaste revidering. Anledning för detta ansågs bland annat vara att man inte vill riskera att man tillsätter ett organ som fattar beslut utanför organet. Referensgruppens funktion att agerade beredande ersattes inte, utan lämnades till följande organledamöter att avgöra. En dialog upprättades mellan LUS och kommittén, som resulterade i att två kommittémedlemmar deltog på ett OK möte. Under detta möte så diskuterades det fram att en diskussionsgrupp behövs för att dels öka transparensen och kommunikationen mellan kårerna och kommittén, och dels för att agera bollplank i olika frågor som kommittén stöter på. Forumet ska inte agera beslutsförande eller på något sätt agera som ersättning för ett karnevalsorgan, utan endast fylla ett diskussions och kommunikationssyfte. Förslaget från kommittén är att denna diskussionsgrupp består av ungefär 5 till 6 personer, varav 3 stycken är representanter från karnevalsorganet, då ett färre antal människor skulle skapa bättre förutsättningar för ett bra och effektivt diskussionsklimat.

Mot denna bakgrund så föreslås det...

- att karnevalsorganet väljer tre ledamöter att ingå i en diskussionsgrupp i enlighet med ovan text.